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Jean a 165 billes bleues, 240 vertes et 124 rouges. Son copain Gérard n'a que la moitié
des vertes mais a 3 fois plus de billes rouges. Des billes bleues, Gérard en a 5 de plus
que Jean. Thomas a 72 billes vertes, la moitié du nombre de billes bleues de Gérard et

Le quiz des billes

35 billes rouges de moins que Jean. Calcule combien de billes les 3 copains ont au total
et répartis les équitablement entre les 3 gargons !

Compléte les résultats dans le tableau !

blaue Murmeln griine Murmeln rote Murmeln

Johannes

Gerhard

Thomas

Gesamt

Jeder bekommt

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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